Momneon 60dnro2vin can

Tycraap TOrTHOJIBIH OJIMMOINAJ

1. Slmaxx mar HaTypasa n-mitn XyBua 22" + 2019 ToOHBI XyBaard 60JII0T AHXBIH TOOHYY/IBIH
OJIOHJIOT TOTCIOJITYI OJIOH I'92K OaTal.

2. Boaur kosddurmenTTsit P(x) 0J10H MUy YHTHIAH 6yX A3ryyp Hb 60/1T T00 6011 Q(2) =
P(z+1i) + P(z — i) oson rumyynTuiita 6yx a3ryyp 601ut rak 6artan. dup i2 = —1.

3. O rermait I' Toiiport 6arrcan ABC rypBamxkuabl BH eHIpuitH ypra K/ TORPruiir
P 1mprr orrosino. O 1pruiir paiipcan mynyya AB 6a BC' tamxyyuabir xapramsan T 6a R

mrYym9p AB 6a BC mymyyaseir S 6a @ maryyasp ST = QR Gaiixaap orromk. PS 6a
PQ xspumyyn AB tasieir xapraasan E 6a F' marasp ortiox 6on AE = C'F rax Garad.

4. Nypea i € {1,2,...,n} xyBbx 1 < |a; — ¢| < 2 6uesgar Gaiix 1,2,...,n TOOHYY/IbIH
{ai,...,a,} comramumiin roor f, rae. 4f, > 7f,_ 1 rax Garas.



